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Tomáš je dlouholetým aktivním členem Sokola Vyšehrad. Ve výběru zadání pro svůj diplomní projekt měl od 

počátku jasno. Dobře poznal kvalitu, ale také problémy historické budovy a měl chuť posunout morálně i fyzicky 

umírající dům do současnosti, ale zároveň zachovat genia loci Roithovy budovy. Od počátku byla jeho práce 

analytická, pokorná a hodnotící.   

Program na novou budovu vznikl v debatě se zástupci Sokola a ukázal, že Tomášovi nejde o nezávazné 

pohrávání s formou, ale chce řešit skutečné problémy, které jsou generovány v široké diskusi s uživatelem.    

Od počátku bylo zřejmé, že klíč k novému návrhu vede skrz pochopení kontextu. Sám byl překvapen složitostí a 

nejednoznačností vztahů a možných východisek. Poctivě si prošel serií hmotových urbanistických návrhů, kde 

systémově, ale s citem pro místo třídil a hodnotil. Vedle ho snaha o ukotvení budovy do složitého kontextu, jak 

z pohledu měřítka, tak struktury. Současně sledoval myšlenku propojení místa s Vyšehradem, definice 

chybějícího uličního prostranství, vztah k řece i vytvoření aktivního parteru ve vazbě na veřejný prostor.  

Cením si syntetického přístupu, který nakonec vedl k neortodoxnímu návrhu, který rozvíjí hmotový koncept 

historické budovy a současně měřítkově budovu posouvá do souvislosti místních fenoménu, jako je vertikála 

Vyšehradu či horizontála železničního mostu.  

Za mě přesvědčivý výsledek, odpovídající síle veřejné instituce a přitom respektující kontext. 

Vážím si Tomášova analytického přístupu a koncepčního uvažování, chuti a vůle jít vlastní cestou.  

Výsledkem je vyvážený, propracovaný návrh, který je prezentován přesvědčivě silnými obrazy. Využití 

historického sokolského písma, jen dokládá smysl Tomáše pro detail a potřebu autenticity svého díly.  

Po celou dobu projektu byl Tomáš nesmírně aktivní a soustředěný. Výsledkem je strukturovaná prezentace 

myšlenkového procesu, která jen dokazuje chuť prožívat architekturu v její komplexnosti, být otevřený a 

sebekritický.        
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